
Результати анкетування здобувачів вищої освіти, які навчаються за 

освітньою програмою «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 

 

 

 

 

86,7%

3,3%

10,0%

Чи є достатнім, на Вашу думку, зміст 
(набір дисциплін) ОП для успішної роботи за фахом?

Так Ні Частково

80,0%

16,7%

3,3%

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни ОП, які Ви вивчаєте, 
є необхідними для Вашої професійної діяльності?

Так Ні Частково

90,0%

6,7%
3,3%

Чи реалізується за Вашою ОП вільний вибір 
дисциплін?

Так Ні Частково



 

 

 

93,3%

3,3% 3,3%

Чи є достатнім обсяг практичної підготовки, 
закладений в ОП?

Так Ні Частково

3,3%

86,7%

10,0%

Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання 
дисциплін ОП?

Так Ні Частково

100,0%

0,0%0,0%

Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання знань з 
дисциплін, які викладаються Вам в поточному семестрі?

Так Ні Частково



 

 

 

 

96,7%

0,0% 3,3%

Чи всі учасники освітнього процесу за Вашою ОП 
дотримуються принципів доброчесності?

Так Ні Частково

33,3%

90,0%

20,0%

У Вашому розумінні корупція це? 
(можна вибрати декілька варіантів відповіді)

зловживання службовим 
становищем для 
отримання вигоди в 
особистих цілях;

грошовий хабар або 
хабар у вигляді дорогого 
подарунка;

надання необхідних 
пільг іншим особам з 
корисливою метою;

73,3%

20,0%

6,7%

Чи знаєте Ви про антикорупційні заходи або 
програми в ХАІ?

Так Ні Частково



 

 

 

3,3%

93,3%

3,3%

Чи стикалися Ви з несумлінним виконанням своїх 
обов'язків учасниками освітнього процесу за Вашою 

ОП?

Так Ні Частково

0,0%

96,7%

3,3%

Чи потрапляли Ви самі в корупційні ситуації В ХАІ?

Так Ні Частково

0,0%

100,0%

0,0%

Чи впливає корупція на якість викладання дисциплін 
за Вашою ОП?

Так Ні Частково



 

 

6,7%

93,3%

0,0%

Чи готові Ви самі в разі необхідності дати хабар (гроші, 
подарунок)?

Так Ні Частково

6,7% 3,3%

13,3%

10,0%

3,3%

0,0%

66,7%

10,0%

Основними причинами, що спонукають Вас дати хабар, є 
(можна вибрати кілька варіантів відповіді)

небажання Вами вчити 
дисципліну;

складність тієї чи іншої 
навчальної дисципліни;

надмірна суворість викладача, 
його упередженість;

відверте вимагання хабара 
викладачем;

низький рівень викладання 
дисципліни, її незрозумілість, 
не цікавість;
тиск з боку недоброчесних 
одногрупників;

Корупції на 8 факультеті немає



 

10,0%

6,7%

6,7%

3,3%

13,3%

73,3%

Як Ви вважаєте, хто найчастіше виявляється ініціатором факту 
корупції? (можна вибрати кілька варіантів відповіді)

здобувачі/вступники;

батьки 
здобувачів/вступників;

викладачі;

співробітники/адміністрація 
ЗВО;

важко відповісти;

Корупції на 8 факультеті 
немає


